

ISSN 0416-2242



vaš četrtkov prijatelj
DOLENJSKI LIST

KONČANA OBNOVA GIMNAZIJE

NOVO MESTO - Obrtna zadruška Hrast, izvajalka vseh del pri obnovi novomeške gimnazije, je naročnika, ministrstvo za šolstvo in šport, obvestila, da bodo dela končana do 10. maja, se pravi slab mesec pred rokom. Tehnični prevzem stavbe pa bo med 15. in 20. majem. Tako se končuje zahtevna in dolgotrajna prenova gimnazije, ki so jo začeli septembra 1996, celotna investicija pa je veljala 436 milijonov tolarjev.

BPH BORZNO POSREDNIŠKA HIŠA, d.o.o. PE NOVO MESTO

Posredujemo pri trgovanju z vrednostnimi papirji na Ljubljanski borzi
* Upravljamo s finančnim premoženjem
BPH, Trdinova 1 (bivši hotel Kandija)
☎ 068/342-410

KDO PRIHAJA?

23. 5. '98 prihajamo v Novo mesto z mojstrsko ponudbo izdelkov za dom in gospodinjstvo, domače mojstre, obrtnike in podjetnike. Uganite kdo smo in si z malo sreče pridobite nagrado!

• več na strani 17



SRHLJIVO TIHOŽITJE - Ob gozdni cesti, ki vodi od Podgrada proti Birčni vasi, se izletniku odpre nenavaden prizor, srhljivo tihožitje: lovska preža, brezova klopca in kup izrabljenih avtomobilskih in traktorskih gum. Kakšni morajo biti ljudje, ki tak odpad navlečejo v naravo, ko pa vendar Komunalna dvakrat na leto poskrbi za brezplačen odvoz večjih odpadkov? Dobro bi jih bilo razkrinkati, jim naložiti najvišjo kazen in jih prisiliti, da svinjarijo za sabo pospravijo. Kdor o tem kaj ve, naj pove! (Foto: A. B.)

TRADICIONALNA POČASTITEV PRAZNIKA DELA

Sprava z zločinom ni mogoča

Na prvomajskem srečanju na Javorovici je bil tudi predsednik Slovenije Milan Kučan z ženo - Preteklost ne sme biti politično orožje za današnjo rabo

JAVOROVICA - Okoli 4.000 ljudi, med njimi veliko mladih, se je udeležilo že 53. prvomajskega ljudskega srečanja na Javorovici, v gorskem pobočju nad Pleteljami. Na tem srečanju počastijo praznik dela, dan upora proti okupatorju, praznik krajevne skupnosti Šentjernej in spomin na pobite borce 4. bataljona Cankarjeve brigade leta 1944 prav na tem kraju.

Na Javorovico je pripešalo okoli 350 pohodnikov. Za srečanje so pripravili priložnostni kulturni program, župan šentjernejske občine Franc Hudoklin je orisal uspehe občine v zadnjem času in napovedal nove. Slavnostni gost in govornik je bil predsednik Slovenije Milan Kučan, ki je na Javorovico prišel z ženo Štefko. Pred tem so predsednika Kučana v Šentjernej seznanili z obščino, na Gruči pa je obiskal znane lončarja Stanka Pungerčarja.

Ford Paič

Krška vas ☎ 0608/59-059
Novo mesto ☎ 068/21-123

"Na tem našem zborovanju praznujemo največja praznika slovenskega uporniškega duha, dan uporniške Osvobodilne fronte slovenskega naroda in njegove zmagovite partizanske vojske, ter praznik dela, delavskega dostojanstva in organiziranega boja za pravice, ki so danes del bistvenih vsebin vrednot sodobnih demokratičnih držav," je med drugim dejal predsednik Kučan. "Spominjamo pa se tudi ustanovitve Gorganskega bataljona in se spoštljivo poklanjamo partizanom 4. bataljona, ki so tu morali umreti zgolj zato, ker so se častno in brez okle-

vanja odzvali klicu naroda, ki mu je grozil pogin. Pustili so svoje

(Nadaljevanje na 2. strani)



Slavnostni govornik na prvomajskem srečanju na Javorovici je bil predsednik Slovenije Milan Kučan.

OB 150-LETNICI IZIDA PRVEGA ČASNIKA

NOVO MESTO - V ponedeljek, 11. maja, ob 11. uri bodo v Novem mestu na Glavnem trgu na hiši g. Pfaffa (prodajalna Toko) slovesno odkrili spominsko obeležje v počastitev 150. obletnice izida prvega časnika na Dolenjskem. Obeležje postavlja jo kot svojo stanovsko in kulturno oddolžitve pomembnemu dogodku dolenjski časnikarji. Postavitev so z združenimi prispevki omogočili: Dolenjski list, Studio D, Novi Medij, Radio Krka in Televizija Novo mesto, Vaš Kanal. K udeležbi je vabljen vsa novomeška in kulturna dejavnost.



MNOŽICA NA JAVOROVICI - Tradicionalnega prvomajskega srečanja se je udeležilo okoli 4.000 ljudi. (Foto: A. B.)

OBNOVA SODELOVANJA OB MEJI

Sklenjen sporazum ob južni meji

Podpisali sta ga hrvaški občini Delnice in Čabar ter slovenske občine Loška Dolina, Loški Potok in Osilnica, namenjen pa je predvsem varovanju krajine ob Kolpi

OSILNICA - "Zavedamo se, da moramo varovati svojo krajino, njene naravne danosti in neokrnjenost narave, zato bomo danes svečano podpisali splošni dogovor o nekaterih izhodiščih za načrtovanje gospodarskega razvoja in rabe prostora na območju Kolpe, Čabranke in Ljubljane," je v uvodnem govoru poudaril župan občine Osilnica Anton Kovač.

Župani petih slovenskih in hrvaških občin so podpisali ta dogovor v Osilnici 1. maja, ko je občina Osilnica praznovala svoj občinski praznik. Podpisu so prisostvovali mnogi ugledni gostje z obeh strani državne meje, med drugim tudi podpredsednik slovenske vlade Marjan Podobnik, predsednik Turistične zveze Slo-

venije dr. Marjan Rožič, poveljnik Civilne zaščite Slovenije Miran Bogataj, poslanci in odgovorni državni funkcionarji Žare Pregelj, Tone Anderlič, Benjamin Henigman, župani sosednjih občin idr., pozdravno pismo pa je poslal tudi predsednik države Milan Kučan.

Splošni dogovor so podpisali župani občin Delnice Milivoj Tomac, Čabra Dragutin Vrus, Loškega Potoka Janez Novak, Loške doline Jernej Zabukovec in Osilnice Anton Kovač. Marjan Podobnik je po podpisu izjavil: "Ta podpis bo še okrepil sodelovanje ob meji in vzpodbudil vodstvu obeh držav k varstvu narave in okolja. Pripravljen je tudi obmejni sporazum med državama."

V kulturnem delu svečanosti sta nastopili učenci osnovne šole Čabar Maja Pršle in Lidija Volf, ki sta v narečju tega območja (dežele Petra Klepca) recitali pesmi in poželi velik aplavz, domači mladi recitatorji, harmonikaš Tomaž Štimac in drugi. Že pred to svečanostjo so domači gasilci prevzeli novo interventno vozilo, prevzemu pa so prisostvovali tudi gasilci več okoliških društev. Po podpisu so si domačini in gostje ogle-

Ameriška turneja

Krkin pevski zbor zaključil turnejo v Kanadi in ZDA

NOVO MESTO - Mešani pevski zbor tovarne zdravil Krka se je v začetku tega tedna vrnil z uspešne desetdnevne turneje po Kanadi in Združenih državah Amerike, kamor se je odpravil na povabilo naših rojakov iz Toronta in Hamiltona, Slovenskega kulturnega centra v Lemontu pri Chicagu ter Slovenskega informacijskega centra in Krkinega predstavništva v New Yorku. Pomlajeni zbor je pod vodstvom Sonje Zibej pripravil posebej za to turnejo program slovenskih ljudskih in ameriških duhovnih pesmi ter z njim nastopil v Lemontu, Hamiltonu in New Yorku. Posebej toplo so zbor sprejeli starejši slovenski izseljenci, s kvaliteto pa je navdušil tudi mlajše slovenske rojake in druge goste. Med obiskom v New Yorku je zbor zapel slovensko himno pred palačo Združenih narodov.

Berite danes

- stran 3:
• Napovedana črna gradnja na Grmu
- stran 4:
• Ne želijo odpirati bolečih ran
- stran 6:
• Krajani Podsmreke nezadovoljni
- stran 8:
• Nuklearka kviri podobo Posavja
- stran 11:
• Nočni štop se je končal s posilstvom
- stran 19:
• Clio cenejši, mineralna voda pa dražja
- stran 24:
• Iver v bratovem očesu vidijo...

MANA

Kandijska 9, Novo mesto
Tel. 068/321-115, 325-477
Fax: 342-136

KATALOG POČITNICE '98

- * ugodne cene
- * plačilo na obroke



PET ŽUPANOV PODPISUJE - Župani petih slovenskih in hrvaških občin so 1. maja v Osilnici podpisali splošni dogovor o izhodiščih za načrtovanje gospodarskega razvoja in o rabi prostora na območju porečij Kolpe, Čabranke in Ljubljane.

PRVIH 15 ODVZEMOV VOZNIŠKIH DOVOLJENJ Zakon, ki rešuje življenja

"Če bi bil zakon o varnosti cestnega prometa sprejet teden dni prej, bi mogoče danes še živel mlada Belokranjca, ki sta bila nedavno tega žrtvi prehitre in objestne vožnje", je bilo te dni pogosto slišati ugibanja in komentarje. Za zakon o varnosti cestnega prometa - o katerem so njegovi nasprotniki sicer prepričani, da ni nič drugega, kot še en način za polnjenje državnega proračuna in za pridobivanje političnih točk poslancev - je eno že jasno: dovolj je strog, da je na naše ceste (zaenkrat) vnesel večjo disciplino, prometno kulturo in spoštovanje cestnoprometnih predpisov. Prve dni maja se je na naših cestah zgodilo tako malo nesreč, kot že dolgo ne, žrtve ni bilo, promet pa se umirja, čeprav se med vozniki še vedno najdejo prometni neučakanci.

Zakon so nekateri med tistimi, ki niso verjeli v njegove posledice, že občutili. Tudi na Dolenjskem, v Posavju in v Beli krajini. Samo na območju UNZ Novo mesto si je ponovno mesto v avtošoli že zagotovilo 11 voznikov: 8 jih je napihalo več kot 1,5 promila alkohola (33-letni traktorist je 2. maja popoldne v Trebnjem napihal kar 3,88 promila!), 3 pa so preizkus alkoholiziranosti odklonili. V Posavju so bili v treh dneh ob vozniki izpit 4 vozniki. Sedaj lahko le upamo, da bo zakon še naprej spoštovan: ne le pri voznikih, pač pa tudi pri tistih, ki morajo izvrševati sankcije. Ostaja pa tudi upanje, da bodo poslanci za spremembo tistih nekaj določil, pri katerih niso upoštevali nasvetov in priporočil stroke, potrebovali manj časa, kot so si ga vzeli za sprejem tega zakona.

TANJA GAZVODA

VREME

V drugi polovici tedna bo sončno in toplo vreme.

POTRES SILI K RAZMIŠLJANJU

KRŠKO - Nedavni močni potres, ki je najbolj preizdel gornje Posočje, je dal misliti tudi ljudem v Posavju. Ne le zato, ker so se tudi njim zamajala tla pod nogami, pač pa zato, ker je znano, da je prav krško-brežiško območje poleg gorenjsko-ljubljanskega in idrijskega po potresnem delovanju v ospredju. Zato so v občini Krško začeli resno razmišljati o protipotresni zaščiti najbolj ogroženih starih in pomembnih objektov, na primer stare občine, gradu Leskovec in drugih. Kot pravi Franc Černelič, načelnik oddelka za gospodarske dejavnosti v občini Krško, bodo poskušali v občini narediti vsaj oceno ogroženosti in možnosti zavarovanja, še pomembnejše pa bo vlaganje v stanovanjski fond.

Novo v Brežicah

POZABILI NA AVTOMOBILISTE - Novi prometni zakon je zadnje čase zagotovo glavna tema pogovorov v službah, lokalnih in doma. Starejše voznike je strah, da bodo spet postali začeti, ti pa listajo po koledarjih in izpisujejo datum, po katerem si bodo lahko privoščili vsaj kakšno pivo, saj je znano, da voda še za čevlje ni dobra. Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Brežic je času primerno poskrbel, da se bodo s prometnimi zagatami in predpisi dobobra seznanili tudi naši najmlajši, ki še gulijo koleške klopi in o volanu v rokah bele sanjarijo. Na jutrišnje občinsko tekmovalstvo na temo "Kaj veš o prometu?" se začuda nista pripravili osnovni šoli iz Globokega in Brežice. Med neprijavljenimi sta sicer tudi gimnazija in srednja ekonomska šola, a njiju vsaj razmimo. Sestavni del tekmovalstva je namreč vožnja s kolesom, s kolesom z motorjem, srednjimi pa se danes k pouku v vse večjem številu vozijo z osebnimi avtomobili. Prireditelj akcije je na to pozabil.

VSE JE RELATIVNO - Moški hrasti so padli, življenje gre naprej, bi lahko rekli danes, med dnevi po dogodku, ki je vzbudil brežiško javnost. Po večkratnem poslušanju in branju obtožb in odgovorov se postavlja vprašanje, kakaj je posek preživela lipa, ki stoji v samem križišču ceste proti nekakšni mokriškemu gradu. Ta ni niti zdrava, niti lepa, niti košata, saj ji manjka večina vej. Iz nje štrlijo le nekakšni štrclji. Je morda zato lipa slovenski simbol? Znanec iz Kranke, ki v Evropi velja za levo, pri nas pa vozi bolj po desni, je ob opazovanju njene fotografije v domačem domu potegnil na dan drugačno razlago. "Poglej," je dejal, "veje na tej lipi rastejo le na desni strani, medtem ko je levica povsem odmrla." Pri tem se je pomenljivo nasmihal ter dodal, da je to ziva slika naše politične prihodnosti. Pri tem je očitno pozabil, da se da pod isto lipo fotografirati tudi z druge strani in dobiti zrealno sliko.



V času od 10. do 30. aprila so brežiški porodnišnici rodile: Renata Pešec iz Krške vasi - Janja, Mojca Kelhar iz Cundrova - Patricija, Martina Gerjevič - Katarina iz Krškega - Marka in Anja, Mojca Božič iz Krškega - Uroša, Nataša Kranjčič iz Globokega - Patricijo, Mateja Čuh iz Strmega Rebra - Katjo, Marija Gjoshi s Senovega - Egono, Suzana Smrekar iz Brežic - Laro, Irena Pirš s Senovega - Lucijo, Anica Ivšič iz Črneče vasi - Simono, Mihaela Prosenik iz Dol. Brezovega - Matejo, Darinka Cerjak iz Pokleka - Katarino, Danijela Fakin z Vele Doline - Katjo, Božena Šmerzel iz Pavlove vasi - Saro, Anja Prah iz Krške vasi - Jako, Anislava Filipič iz Sevnice - Ligo, Mojca Tabor iz Boštanj - Niko, Emsuda Ramič s Senovega - Belmo, Zanež Prah s Senovega - Aljaža, Ksenija Božičnik iz Podsrede - Anžeta, Marija Sluga s Ceste - deklco. Čestitamo!



RIBIŠKI PRAZNIK - Ob brestaniškem ribniku je bil ob koncu aprila pravcati ribiški praznik, na katerem je v tekmovalstvu za najtežjo ujeto ribo poskušalo srečo več kot 76 tekmovalcev iz vse Slovenije. Navzoča sta bila med drugimi tudi predsednik ribiške zveze Slovenije Borut Jerše in podpredsednik Stane Bradeško. Brestaniškega ribiškega tekmovalstva, ki so ga skupno pripravili Racoon - center za promocijo in pospeševanje športnega ribolova in ribiškega turizma Ljubljana, RD Brestanica-Krško in gostišče Dular, se je udeležila tudi 4-članska delegacija iz ZRJ. Na posnetku: značilno vzdušje na ribiškem prazniku, potem ko so pospravili trmke. (Foto: L. M.)



ŽE 15. KRES NA TRŠKI GORI - Tudi do 2000, ob izredno lepem vremenu pa celo 3000 ljudi, se na predvečer praznika dela zbere na Trški gori nad Krškimi. Tudi letos so se Krčani vzpenjali k lovskemu domu po vseh možnih poteh. Lovska družina in Krajevna skupnost Krško sta že 15-ič zapored postavili mlajša in pripravili kresovanje. Obiskovalcem je zaigral krški pihalni orkester (na sliki) in zapel je pevski zbor lovške družine. Lovci so pripravili veselico z ansambлом in obveznim lovskim golažem. Za prireditelje je skrbelo 35 oseb, ki so imeli že tri dni pred tem precej dela. (Foto: B. D. G.)



JAGODE V POLNEM CVETU - Peter Jankovič iz Trona ocenjuje (na fotografiji z novinarji), da bodo v letošnji sezoni obrali od 600 do 800 ton jagod. Z novim nasadom v Vrbinu bodo imeli že 30 ha rastlinjakov ter v njih jeseni nabrali 200 ton jagod in spomladi še 900 ton. Nasadi na 1000 metrov nadmorske višine na Rogli bodo dajali še dodatnih 200 ton pridelka. Za jagode iztržijo od 2 do 12 mark za kilogram, večino pridelka pa prodajo po 4 do 5 mark. (Foto: B. D. G.)

Izvoz jagod letos dohaja jabolka

Pridelava jagod postaja nacionalni projekt - V Vrbinu bo jeseni že 30 ha rastlinjakov, na Rogli pa še 10 ha nasadov - Za 5 milijonov mark naložb - Odprta vrata na tuje

BREŽICE - Ker se je Tronova jagoda utrdila na bližnjih tujih trgih, kjer je povpraševanja toliko, da ga Slovenija v nekaj letih ne more potešiti, je projekt priljubljen za marsikaterega pridelovalca. Na njegove razsežnosti zgovorno kaže napoved, da bo izvoz jagod že v tem letu dosegel, v naslednjem pa celo presegel vrednost izvoza vseh slovenskih jabolk (3 do 4 milijone mark)!

V Tronu so bili v prvem letu projekta pridelave jagod zaposleni 4 delavci, zdaj jih redno dela 25, v sezoni pa potrebujejo še 300 do 400 sezonskih delavcev in kakih 50 pogodbenih domačih delavcev. V dosedanjem razvoju pridelave jagod, pri čemer mislimo na prenos sodobne tehnologije, pridelavo in trženje, je bilo že vloženo okrog 5 milijonov mark. Gre torej za eno največjih naložb v slovensko kmetijstvo v tem času, in vse kaže tudi eno bolj obetajočih.

Po začetkih, ko se je pridelava jagod v tunelih začela na kakih 12 ha površin pri kmetih kooperantih, je Tron začel še z lastno pridelavo. V Vrbinu pri Brežicah je lani pokrtil s tuneli 20 ha površin, ki se jim bo to poletje pridružilo še dodatnih 10 ha. Dobro se je

Zdole si delajo celostno podobo

Načrti, s katerimi naj bi si ozaljšali podobo in povečali popularnost - Jurjevanje kot ena najbolj znanih prireditev - Blagovna znamka - Zidanice za turiste

ZDOLE - Na Zdolah imajo očitno kar nekaj velikopoteznih načrtov, s katerimi naj bi si kraj ozaljšal podobo in povečal popularnost. Med dejavnosti za tovrstni lokalni razvoj spada tudi jurjevanje na Zdolah, ki so ga letos pripravili četrtič. Prireditev sta organizirala Turistično hortikulturno društvo Zdole in krajevna skupnost Zdole v sodelovanju s posamezniki in organizacijami; med slednjimi omenjajo kulturno društvo Obzorje Krško.

Turistično hortikulturno društvo Zdole, ki ima organizacijo jurjevanja zapisano v svojem delovnem načrtu, naj bi že kmalu izdalo razglednice vseh vasi v KS Zdole. Poleg tega, časovno najbližjega cilja, jih imajo po besedah predsednika Darka Topolovška še kar nekaj. Tako so se projektno lotili priprave turističnega spominka Zdol, podobno temeljito

snujejo tudi blagovno znamko za izdelke, ki z Zdol najdejo pot drugam. Turistično hortikulturno društvo se ob tem pridružuje



Darko Topolovšek

BREŽIŠKI OPEKARNI 2. SOGLASJE

BREŽICE - Do sredine aprila je Agencija za privatizacijo izdala drugo soglasje za program lastničenja tudi podjetju Opekarna - Rudnik Brežice.

BOGATAJEVI DNEVI NA SENOVEM

SENOVO - Zdravstveni dom Krško bo pod pokroviteljstvom krškega župana Danila Siterja pripravil 8. maja ob 13. uri v dvorani 14. divizije na Senovem 14. dan dr. Jožeta Bogataja. V strokovnem delu srečanja bodo organizirali okroglo mizo o kartici zdravstvenega zavarovanja.

NABOR V POSAVJU

Maja bo v izpostavi uprave za obrambo Krško, Brežice in Sevnica potekal nabor. V izpostavi Sevnica bo nabor v prostorih sevniškega gradu 11. in 12. maja od 7. ure dalje, na območju izpostavi Brežice bo nabor 20. in 21. maja od 8. ure dalje v prostorih izpostave za obrambo na Cesti svobode 15 v Brežicah, v občini Krško pa bo nabor 27., 28. in 29. maja od 8. ure dalje v sejni sobi CZ občine Krško. Dodatne informacije za IO Krško dobite na telefonu 22-334, za Brežice na telefonu 62-498 in za Sevnico 41-168.

KAJ VEŠ O PROMETU?

BREŽICE - V petek, 8. maja, bo v Brežicah občinsko tekmovalstvo Kaj veš o prometu, ki ga pripravlja Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Brežice s pomočjo zunanjih sodelavcev in sponzorjev. Tekmovalstvo voznikov koles in koles z motorjem se bo začelo ob 9. uri, ocenjevalna vožnja po ulicah Brežic bo med 11. in 12.30, spretnostna vožnja po kolesarskem poligonu pa se bo začela nekaj pred 13. uro.

zamislil, naj bi Zdole prodajale izdelke in storitve tudi ali predvsem doma in ne na drugih trgih. Zato zagreto podpira akcijo, v kateri bi v zdolskih počitniških hišah in zidanica uredili prenočišča za turiste. Prva večja priljubljenost, ko bodo Zdole lahko obvestile javnost o takih turističnih načrtih, bo že v 2. polovici avgusta, ko bo Turistično hortikulturno društvo Zdole predvidoma organiziralo srečanje turističnih društev iz vse Slovenije.

Zdolsko turistično in hortikulturno društvo, ki je bilo ustanovljeno leta 1995, spleta tudi mednarodne vezi. Tako je pred omenjenim letošnjim jurjevanjem pripravilo v zdolskem kulturnem domu gostovanje dramske skupine Lipa Park iz Toronto. Slovenski gledališčniki iz Kanade, med katerimi je bila tudi zdolska rojakinja Pavla Kunej, so pritegnili v dom Bena Zupančiča domala 180 gledalcev.

Osrednjemu dogajanju jurje-

vanja so organizatorji namenili prostor pred novo večnamensko zgradbo na Zdolah, v kateri bo prostor za pošto, trgovino, storitvene dejavnosti, stanovanja in gasilce.

L. M.

KRKA, KRŠKO IN BREŽICE MED SABO

V A-skupini druge slovenske teniške lige, v kateri se bodo boji začeli maja, se bodo med sabo pomerili Novomeščani, Krčani in Brežičani, ob tem pa sta v A-skupini še kluba iz Kopra, Kamnika in Nove Gorice. Novomeščani so se za napredovanje v prvo ligo, ki jim je lani spodletelo, dobro pripravili. Poleg domačih igralcev bodo za Krko igrali Iztok Božič, Gregor Krušič (Bombač Ljubljana), Tomaž Krupa (tujec) in Marko Škrjanc (Konex Ljubljana). V soboto, 9. maja, bo Krka igrala doma s Krškimi, 10. maja v gosteh s Koprom in 16. maja doma z Brežicami.

LETNA SKUPŠČINA BREŽIŠKIH BORCEV

BREŽICE - Združenje borcev in udeležencev NOB območni odbor Brežice bo imel v ponedeljek, 11. maja, ob 10. uri v restavraciji pri Blagovnici v Brežicah letno skupščino. Udeleženci bodo med drugim pregledali delo v preteklem in načrtali svoje delovanje v letošnjem letu.

VRTINA NI POZABLJENA

KOSTANJEVICA - Že več let je minilo od izgradnje vrtnice termalne vode v Krakovskem gozdu. Idej, da bi uporabljali vodo, ki je globlje v močvirju še toplejša kot pri vrtnici, je bilo veliko: od izgradnje kardiološkega centra in rabe za turistične namene, za kmetijstvo in še kaj. Te ideje še niso pozabljene, prej pa bo morala občina odkupiti dober hektar njive v Sajevcah, kjer je vrtnica. Zemlja je bila ob gradnji vrtnice last gozdnega gospodarstva, sedaj pa je v denacionalizacijskem postopku.

VRTEC KRŠKO

objavlja

RAZPIS ZA VPIS PREDŠOLSkih OTROK V PROGRAME VRTECA ZA ŠOLSKO LETO 1998/99

Starše obveščamo, da bo potekal vpis v upravi vrta v Šolski ulici 1 a v času od 4. maja do 22. maja 1998, med 7. in 14. uro.

Otroke lahko vpišete v:

- dnevni program, ki traja 6 do 9 ur
- poldnevni program, ki traja 4 do 6 ur

Vsi, ki boste vpisali svoje otroke v tem času, si boste zagotovili mesto v naslednjem šolskem letu. Lahko pa vpišete svojega otroka kadarkoli med letom.

POSAVSKI CENTER ZA PERMANENTNO IZOBRAŽEVANJE

CPI KRŠKO

vabi k vpisu v

1. ali 3. letnik

visokošolskih strokovnih programov:

- STROJNIŠTVA in
- TEKSTILSTVA Strojne fakultete Maribor ter
- VISOKE ŠOLE ZA UPRAVLJANJE IN POSLOVANJE Novo mesto

za šolsko leto 1998/99

Prijave in informacije:

Posavski center za permanentno izobraževanje Krško, Dalmatinova 8, Krško tel.: 0608/22-677 ali 22-811

KOLIKO MOŽNOSTI

IMA NOVI CLIO, DA BO SLOVENSKI AVTO LETA?



VSE.

KER JE EDINI. SLOVENSKI. AVTO.

ODKRIJTE GA V SALONIH RENAULT PO VSEJ SLOVENIJI

OD 7. DO 9. MAJA

OD 9. DO 18. URE.

NOVI

CLIO.

SVET JE NJEGOVO MESTO.



MERKUR®

od 7. do 23. maja 1998
MERKURJEVE VROČE CENE

Nitka seže tudi v najbolj skrite koticke!



VROČA CENA
20.990,00

motorna kosilnica z nitjo, AL-KO, 250 LT, dvotaktni motor, 25 ccm, 0,61 kW (0,83 KS), z dvojno nitjo, širina reza 43 cm, teža 4,8 kg



motorna samohodna kosilnica, AL-KO, TOP 3500 HR, s košem, motor Tecumseh, 2,6 kW (3,5 KS), širina reza 48 cm, 5 nivojev košnje, 65-litrski koš iz trde plastike, za košnjo do 1500 m²



VROČA CENA
49.990,00

Vroče cene veljajo od 7. do 23. maja 1998 za izdelke v zalogi.

Kopp **NOVO!**

program stikal in vtičnic Donau

VROČA CENA
350,00

VROČA CENA
2.990,00



Od vtičnice ... do regulatorja svetlobe.



VROČA CENA
59.990,00

glasbeni stolp, KENWOOD, XD 500, 2 x 70 W sinusne moči, RDS, izmenjevalec za tri zgoščenske, efekt "Surround", vtičnica za dva mikrofona, daljinsko upravljanje, časovno programiranje vklopa, izklopa in snemanja

VROČA CENA
59.990,00

televizor, PHILIPS, 21 PT 1532, ekran 55 cm, Hi Black, 70 spominskih mest, časovno stikalo, teletext, vtičnica za slušalke



... in še 50 izdelkov za vaš dom po izjemno vročih cenah:

| | | | | | | | |
|--|-----------|--|-----------|--|-----------|--|----------|
| nahrbtna motorna kosa, ALPINA, Flex 34 in darilo | 64.990,00 | palični mešalnik, GORENJE, MPA 105 | 8.490,00 | spenjalnik, BLACK & DECKER, KX 428 | 13.590,00 | križno stikalo, KOPP, Donau | 760,00 |
| ročna kosilnica, AL-KO, 280 RK | 7.690,00 | likalnik, GORENJE, D 2100 | 5.590,00 | stol s kovčkom za orodje, ZAG, 12101 | 2.490,00 | dvopolno stikalo, KOPP, Donau, 16 A | 560,00 |
| kranjska kosa, LOVRENC, Silver, 65 ali 70 cm | 1.790,00 | sušilnik za lase, BOSCH, THP 3901 | 4.890,00 | kovček za orodje, ZAG, 40210 | 1.890,00 | tipkalo, KOPP, Donau | 430,00 |
| cev za pranje avtomobila, CLABER, 8778 | 2.890,00 | oblikovalnik pričeske, PHILIPS, HP 4470 | 5.690,00 | žaga lisičji rep, SANDVIK, art. 300 | 1.890,00 | tipkalo s tlvko, KOPP, Donau | 780,00 |
| zalivalka, PLASTENKA, 10 l | 1.990,00 | brivnik, PHILIPS, HQ 5830 | 22.990,00 | diamantna žaga, Scorpio, SB 5, 115 x 22,2 mm | 2.890,00 | univerzalna TV-vtičnica, KOPP, Donau | 1.090,00 |
| potopna črpalka, LIV, SUB 3000 GR | 1.990,00 | 7-delni servis za kompot, Bouquet | 2.690,00 | diamantna žaga, Scorpio, SB 5, 178 x 22,2 mm | 5.990,00 | vtičnica za radio, TV ali SAT, KOPP, Donau | 1.240,00 |
| vrtna garnitura, MEBLO, Hvar 3 | 590,00 | 18-delni set kozarcev, Bouquet | 4.590,00 | diamantna žaga, Scorpio, SB 5, 230 x 22,2 mm | 7.890,00 | PTT-vtičnica, KOPP, Donau, RJ 12 | 1.520,00 |
| litoočezni žar, Hazienda | 7.990,00 | 10-delna garnitura posode, HUTA SILESIA, Ideal | 6.990,00 | nosilni pas za orodje, MÜLLNER, LT 2 | 1.990,00 | regulator svetlobe, KOPP, Donau | 2.990,00 |
| televizor, GRUNDIG, P 37 071 | 31.490,00 | 7-delna garnitura pribora za kolač, KORDUN | 1.990,00 | varnostna vtičnica, KOPP, Donau | 350,00 | dvojni okvir, KOPP, Donau | 180,00 |
| mikrovalovna pečica, GOLDSTAR, MC 7836 | 4.990,00 | 24-delni jedilni pribor, TONER, 6030 | 5.990,00 | univerzalno navadno/menjhalno stikalo, KOPP, Donau | 410,00 | trojni okvir, KOPP, Donau | 260,00 |
| hitri pekač, GORENJE, KR 1800 | 33.990,00 | elektropnevmatsko kladivo, DE WALT, DW 566 K | 47.990,00 | univerzalno navadno/menjhalno stikalo s tlvko, KOPP, Donau | 750,00 | Beltop, BELINKA, 4 l | 4.399,00 |
| sesekjalnik, GORENJE, S 301 | 17.990,00 | vibracijski brusilnik, BLACK & DECKER, KA 273 | 11.990,00 | serijsko stikalo, KOPP, Donau | 540,00 | Belton, BELINKA, 4 l | 2.999,00 |
| | | | | | | Belles, BELINKA, 4 l | 2.899,00 |

MERKURJEVI POPUSTI IN PLAČILA NA OBROKE

- ŠE 4% DO 10% POPUSTA**
 - 4% ceneje pri vsakem takojšnjem plačilu s kartico DINERS-MERKUR
 - 4% do 10% ceneje pri takojšnjem plačilu nad 5.000 SIT z MERKURJEVO KARTICO ZAUPANJA
 - DO 5 OBROKOV BREZ OBRESTI**
 - pri nakupu na 5 čekov z odloženim plačilom
 - na Merkurjevo posojilo do 5 obrokov
 - pri obročnem nakupu z DINERS-MERKUR (s tem da priračunamo obresti (2-2%, 3-2%, 4-3%, 5-4%), obenem pa upoštevamo tudi 4% popust na kartico)
 - TUDI NA 12 OBROKOV**
 - možnost nakupa na 12 čekov z odloženim plačilom
 - na posojilo do 12 obrokov
 - na največ 6 obrokov s kartico DINERS-MERKUR
- Minimalni znesek oz. obrok je 5.000 SIT, pri nakupu nad 5 obrokov priračunamo obresti, in sicer 6-1%, 7-2%, 8-3%, 9-4%, 10-5%, 11-6%, 12-7%. Pri obročnem nakupu z DINERS-MERKUR pa velja 6-5%, s tem da obenem upoštevamo tudi 4% popust na kartico.



Kam po vroče cene?

- V PRODAJALNE NOVOTEHNE**
- GRADAC: Novotehna, ☎ 068 69 222
- KOSTANJEVICA NA KRKI: Novotehna, ☎ 0608 87 468
- KRŠKO: Novotehna, ☎ 0608 21 218
- NOVO MESTO: Novotehna - Glavni trg, ☎ 068 323 080
- Novotehna - Gradbeni center, ☎ 068 321 434
- TREBNJE: Novotehna, ☎ 068 44 013
- IN V MERKURJEVE FRANŠIZNE PRODAJALNE**
- GROŠUPLJE: Vimont, ☎ 061 764 068
- NOVO MESTO: PC Železnina, ☎ 068 323 836
- ŠENTVID PRI STIČNI: Agrograd, ☎ 061 785 555
- SLOVENSKA VAS PRI ŠENTRUPERTU: Kovinoprodaja, ☎ 068 47 713
- TREBNJE: PC Kovinoprodaja, ☎ 068 44 249

MERKURJEVE SPLETNE STRANI:
WWW.MERKUR.SI

GENERALI SKB

Generali SKB Zavarovalnica d.d.

Kržičeva 3, 1000 Ljubljana
Tel.: 061/17 57 149
Fax: 061/17 57 102

Smo slovenska zavarovalna družba in del mednarodne skupine Generali.

Za področje **Dolenjske** iščemo:

REGIONALNEGA VODJO

Vaša naloga bo organizacijsko vodenje prodajne mreže, podpora in motivacija pri prodaji. Ponujamo zanimivo delo, dolgoročne perspektive, dinamične možnosti napredovanja, obsežno izobraževanje in položaju primeren dohodek.

Pričakujemo, da ste stari od 25 do 35 let in radi navezujete stike. Vaš cilj je uspeh, ste prodorni in Vas veseli delo v dinamičnem timu ter niste vezani na delo za pisalno mizo. Imate vsaj srednješolsko izobrazbo in aktivno govorite nemško ali angleško.

Pogovora z Vami v hotelu HOLIDAY INN, Miklošičeva 3 v Ljubljani, dne 18. in 19. maja 1998 od 10. do 16. ure se že veselimo g. M. Berkopec, g. E. Vamberger in g. R. Brinjšek.

Na tel. št.: 061/17 57 149 se lahko do 14.5.1998 dogovorite za termin.

AVTOKLINIKA

☎ 068/ 323-035

AKCIJA - AKCIJA - AKCIJA

Brezplačna menjava pri nas kupljenega olja in oljnih filtrov:
VALVOLINE TURBO V. — liter 698 SIT
VALVOLINE SINT GARD — liter 899 SIT
CASTROL GTX 3 — liter 1.199 SIT

Športne vzmeti, športni zračni filtri in oprema:

sparco

JAMEX

GM

Eibach
FEDERN

K&N
FILTERCHARGER EQUIPPED

MONROE
amortizerji

GARANCIJA
2
LETI

Šolski center
Novo mesto
Šegova ulica 112
8000 Novo mesto

razpisuje delovna mesta

- 2 učiteljev slovenskega jezika - profesor, nedoločen čas
- 2 učiteljev angleškega jezika - profesor, nedoločen čas
- 2 učiteljev nemškega jezika - profesor, nedoločen čas
- 1 učitelja matematike - profesor, nedoločen čas
- 1 učitelja matematike - profesor, določen čas
- 1 učitelja športne vzgoje - profesor, določen čas
- 1 učitelja računalništva - dipl. inž. računalništva ali dipl. inž. s tečajem iz računalništva, določen čas
- 1 učitelja zgodovine in geografije - profesor, določen čas
- 2 učiteljev strojnih strokovnih predmetov - dipl. inž., nedoločen čas
- 1 učitelja praktičnega pouka - strojni tehnik s predhodnim poklicem avtomehanic, določen čas
- 1 učitelja elektrotehniških strokovnih predmetov - dipl. inž., nedoločen čas
- 1 učitelja gradbenih strokovnih predmetov - dipl. inž., nedoločen čas

Prosta delovna mesta razpisujemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom in trimesečnim poskusnim delom od 1. septembra 1998 dalje; za določen čas s polnim delovnim časom in trimesečnim poskusnim delom, in sicer od 1. septembra 1998 do 31. avgusta 1999.

Prijave z dokazili pošljite v osmih (8) dneh po objavi razpisa. Vsi, ki se bodo prijavi na razpis, bodo o izbiri obveščeni v petnajstih dneh po preteku roka za prijavo.



Novi simbol nove storitve

E.P.S. - elektronsko pismo

Elektronska poštna storitev

Uporabniku nudimo celoten servis od oddaje podatkov do dostave naslovniku. Torej:

- izdelavo,
- izpis,
- kuvertiranje,
- dostavo pisem, računov, položnic ali pa reklamnih sporočil.

POŠTA SLOVENIJE
<http://www.posta.si>
email: info@posta.si

DOLENJSKI LIST

Vaš četrtkov prijatelj

KREDIT T + 2,8 %

KIA KIA MOTORS

KIA SEPHIA
1.5i 16V 88 KM
PRIDE 1.3 BASE (1.98) 1.8i 16V 110 KM

KIA Novo mesto Podbevškova 9 ☎ 068/342-444
že od 1.799.900 SIT

SERVIS-REZ. DELI — STARO ZA NOVO



KREKOVA BANKA

ZA
VAS

VI SAMI NAJBOLJE VESTE, ZA KAJ POTREBUJETE DENAR.

Z ugodnimi potrošniškimi krediti smo v Krekovi banki

- poskrbeli, da ga boste kar najhitreje in brez nepotrebnih zapletov tudi dobili.

- TAKOJŠNJE REŠEVANJE VLOG •
- ZAGOTOVLJENA DISKRETNOST •
- NIZKA OBRESTNA MERA •

Prijazno vabljeni v naše poslovne enote in poslovalnice.

MARIBOR, Slomškov trg 18, (062) 22 93 100

LJUBLJANA, Pogačarjev trg 2, (061) 13 28 135

LJUBLJANA, Linhartova cesta 9, (061) 301 - 722

NOVO MESTO, Prešernov trg 1, (068) 322-190

NOVA GORICA, Bevkov trg 2, (065) 26-654

ŠMARINO PRI LITJI, Tomazinova ul. 2, (061) 887-285

KOPER, Ul. Zore Perello Godina 2, (066) 392-311

MURSKA SOBOTA, Ul. arhitekta Novaka 13, (069) 21-136

ŠKOFJA LOKA, Kapucinski trg 2, (064) 624-540

CELJE, Prešernova ul. 23, (063) 485-911

ZREČE, Cesta na Roglo 11 i, (063) 762-575

ŠOŠTANJ, Ul. Lole Ribarja 2, (063) 883-020



Da bo denar v službi človeka.



Veliko da in nič ne vzame

Z nakupom avtomobila iz posebne in omejene serije Citroën Saxo Plus boste storili veliko dobrega, saj boste imeli nov avto Vi in Pediatrična klinika v Ljubljani.

Kako, se sprašujete.

Tako, da čeprav boste Vi plačali običajno ceno, bomo v Citroënu del denarja od vsakega prodanega avtomobila Saxo Plus namenili za nakup novega Citroën Evasiona, ki ga Pediatrična klinika nujno potrebuje.

CITROËN SAXO PLUS
posebno ugodni kreditni pogoji
T+5%

formitas



banka celje



www.citroen.si

Avto, ki vam zleze pod kožo

Ali ste pripravljeni na izziv ?

Če ste dinamični, komunikativni in vas veseli terensko delo s strankami,

vas **VABIMO** k sodelovanju.

Iščemo kandidate za zavarovalne zastopnike na območjih:

Sevnica, Brežice, Novo mesto, Trebnje

Kaj Vam ponujamo ?

- zanimivo delo - svetovanje in trženje osebnih in premoženjskih zavarovanj;
- strokovno izobraževanje;
- pogodbeno delo z možnostjo redne zaposlitve;
- možnost dobrega zaslužka;
- ustvarjalno delovno okolje.

In kaj od Vas pričakujemo ?

- vsaj V. stopnjo strokovne izobrazbe;
- delovne izkušnje v prodaji;
- vozniški izpit B kategorije;
- sposobnost dobrega komuniciranja.


Adriatic
zavarovalna družba d.d.

Pisne prijave s kratkim življenjepisom pošljite v 8 dneh od dneva objave na naslov:

Adriatic zavarovalna družba d.d.,
Koper
PE Novo Mesto, Novi trg 1,
8000 Novo Mesto

O odločitvi boste obveščeni v 15 dneh po opravljeni izbiri.

marketing DL

tel. 068/323-610 - GSM 041/623-116



ZAHVALA

*Ljubil si naravo, vinograd,
nobeno delo ti ni bilo pretežko,
a tvoje številne načrte in naše upanje
je prekinila zahrbtna smrt.*

V 55. letu starosti nas je zapustil dragi mož, oče in stari oče

EDVARD ŠTEFANIČ

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za izraze sožalja, darovane sv. maše, cvetje in sveče ter številno spremstvo na pokojnikovi zadnji poti. Zahvalo izrekamo PGD Kamence, govornikom za lepe besede slovesa ter g. župniku za lepo opravljen obred. Za nas ni umrl, ostal bo v naših srcih takšen, kot je bil, dober, skromen, pošten, vedno poln vedrine in humorja.

Žalujoči: žena Mira, sinova Igor in Robert z družino ter vsi, ki so ga imeli radi



ZAHVALA

V 57. letu starosti nas je nepričakovano zapustil mož, oče, ata in brat

FRANC MILAN TRAMTE

iz Novega mesta, Kandijska c. 43

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem in sosedom za izraze sožalja, darovano cvetje in sveče ter vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Zahvala g. proštu Lapu in podjetju Komunala za lepo opravljen obred. Vsem še enkrat iskrena hvala! Ohranite ga v lepem spominu.

Žalujoči: vsi njegovi



ZAHVALA

*Ljubil si življenje,
dom, domače,
vendar si nas kljub temu
zapustil brez slovesa.*

Nepričakovano in mnogo prezgodaj nas je v 73. letu starosti zapustil naš dragi

NIKOLA MARJANOVIČ

Stranska vas 41

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam v težkih urah slovesa stali ob strani, nam izrazili sožalje, pokojniku darovali cvetje in sveče ter ga pospremili na zadnji poti. Iskrena hvala dr. Kapšu in dr. Stariču ter ostalemu osebju Interne bolnice Novo mesto, sodelavcem Zavarovalnice Maribor, Vaš stil, ZNASS, Pošti Slovenije - PE Novo mesto, bivšim sodelavcem Zavarovalnice Tilia, GD Stranska vas, Lakovnice, Mali Podluben in Šmihel, gospodu Hrovatiču za izrečene besede slovesa, gospodu Roguljiču za zaigrano Tišino in Komunali Novo mesto za izvedbo pogreba. Vsem in vsakomur posebej še enkrat hvala!

Žalujoči: vsi njegovi



V SPOMIN

*V naših srcih ti naprej živiš,
zato pot nas vodi tja,
kjer v tišini spiš.
Tam lučka ljubezni večno gori
in tvoj nasmeh med nami živi.*

6. maja mineva pet žalostnih let, odkar nas je zapustil

RUDOLF POVŠE

z Dol. Podboršta pri Mirni Peči

Hvala za vsako lepo misel nanj in vsem, ki obiskujete njegov grob ter prižigate sveče v njegov spomin.

Vsi njegovi



*Mislili smo nate, Te imeli radi,
a si se že v svoji 12. pomladi
po kratkem, a krutem boju
odpravila k večnemu pokoju,*

draga

NINA MEHLE

učenka 5. razreda

Z grenkobo v srcih smo Te zadnji dan majskih počitnic spremljali na Tvoji zadnji poti.

Učenci in učitelji OŠ Grm Novo mesto

*Pomlad se na zemljo vrne,
petje slavcev se zbudi,
v cvetje zemlja se zagrne,
zate pa pomladi ni.
(S. Jenko)*

Za vedno je zastal korak našega sošolca in dijaka

TONIJA NEMANIČA

Spominjali se ga bomo.

Sošolci in delavci ŠC Novo mesto

V SPOMIN

Dragi in ljubljani mami in baki

MARIJI POPOVIČ

Šlimarjevi s Sel pri Jugorju, roj. Badovinac

9.5.1988 - 9.5.1998

Ljubljani ne umirajo, dokler živijo tisti, kateri jih ljubijo.
Hvala vsem, ki se je spominjate!

Z bolečino v srcu njeni najdražji: hčerka Božica, zet Dako, vnuka Mladen in Vedran

Zagreb, 5.5.1998



ZAHVALA

V 95. letu nas je za vedno zapustil naš mož, oče, ded in praded

FRANC ŽAGAR

iz Podloga pri Dragatušu

Iskreno se zahvaljujemo vsem sosedom in sorodnikom, ki so nam stali ob strani. Posebej se zahvaljujemo Društvu upokojencev, ZB, pevskemu zboru, govorniku, g. župniku in Pogrebni službi Malerič. Vsem še enkrat hvala!

Vsi njegovi



V SPOMIN

5. maja je minilo žalostno leto, odkar nas je za vedno zapustil

LEOPOLD VIDMAR

z Gumberka 4

Hvala vsem, ki obiskujete njegov grob in mu prižigate sveče.

Vsi njegovi



ZAHVALA

Ob smrti drage žene, mame, babice in prababice

ZDRAVKE VALENTINE ČIČA roj. Appe

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem, sodelavcem in vsem, ki ste nam stali ob strani, izrazili pisno ali ustno sožalje, darovali cvetje in pokojno pospremili na njeni zadnji poti. Hvala pevcem in izvajalcu Tišine. Posebej se zahvaljujemo Mestni občini Novo mesto in govorniku županu g. Franciju Koncilji, ZB Novo mesto in govornici Dragici Pejanović ter govorniku g. Cirilu Jarnoviču. Vsem in vsakomur še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: mož Dušan, hčerka Milena, sestra Roža, vnuki in ostali sorodniki

Novo mesto, 30. aprila 1998



ZAHVALA

V 78. letu starosti nas je zapustila naša draga žena, mama, babica, prababica in tašča

ANA ZUPANČIČ

iz Dol. Maharovca

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, vaščanom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče ter vsem, ki ste pokojno pospremili na njeni zadnji poti. Posebno zahvalo izrekamo kolektivu Internega oddelka Splošne bolnišnice Novo mesto, g. župniku za lepo opravljen obred, pevcem, Pogrebni službi Oklešen, podjetjem Gradis Tosin, Iskra Hibridi, Dolenjka, d.d., in kolektivu Skladišča Dolenjke. Vsem še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: vsi njeni



ZAHVALA

*Delo, skromnost in poštenje -
tvoje je bilo življenje.
Za teboj vsepovsod ostaja
delo tvojih pridnih rok.*

V 87. letu starosti je za vedno odšel od nas ata, dedek, pradedek, brat, stric in bratranec

TONE ŠUŠTAR

iz Belšinje vasi pri Trebnjem

Iskrena hvala sorodnikom, znancem, dobrim sosedom in vaščanom Belšinje vasi. Hvala za izrečeno sožalje, cvetje, sveče in za sv. maše. Posebna zahvala sosedu Mariji Hočevar za lepe besede slovesa, pevskemu zboru, Pogrebniemu zavodu Oklešen in g. kaplanu za lepo opravljen pogrebni obred. Še enkrat vsem iz srca iskrena hvala!

Žalujoči: vsi njegovi

